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BIOGRAFIJA 
 
 
 
Zoran Ilić, rođen 23.09.1966.godine u Trsteniku, opština Trstenik. Osnovnu školu završio 
u Stopanji, a srednju geodetsku školu u Beogradu. Nakon završetka srednje škole 
upisuje i završava Višu geodetsku školu u Beogradu. Posle završetka studija zapošljava 
se u Republičkom geodetskom zavodu, u Službi za katastar nepokretnosti Bela Crkva, 
gde radi  na poslovima održavanja premera i katastra vodova. U jesen 2003.godine, 
napušta  državnu službu i osniva privatni Geodetski biro “GEOINŽENJERING”. Uporedo 
uz rad završava osnovne akademske studije prvog stepena na Fakultetu tehničkih 
nauka u Novom Sadu na studijskom programu Geodezija i geomatika  sa prosečnom 
ocenom 7.29, (240ESPB).  Master studije Geodezije i geomatike takođe završava na 
Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu sa prosečnom ocenenom tokom studiranja 
8.43, (60ESPB) sa temom master rada: Savremene tehnologije detekcije objekta 
podzemne infrastrukture u funkciji razvoja katastra vodova. U toku 2015.godine upisuje 
postdiplomske akademske specijalističke studije u Novom Sadu na Fakultetu tehničkih 
nauka, smer Geodezija i geomatika. Specijalističke akademske studije završava 
19.02.2019.godine (90ESPB), odbranom specijalističkog rada sa temom „Prilog razvoju 
metodologije iniciranja komasacionih projekata“, sa prosečnom  ocenom tokom studija 
9.67. U jesen 2020 godine je biran u zvanje predavača na Akdemiji strukovnih studija, 
Odsek Niš. U školskoj 2020/2021 godinini na studijskom programu Građevnsko 
inženjerstvo predaje 3 predmeta. Na osnovnim studijama Geodeziju (2 semestar) i 
Saobraćajnice 2 (5 semestar), a na master studijama predmet Izgradnja objekta 
niskogradnje (1 godina). Student je 3 godine Doktorskih studija Geodezije i 
geoinformatike na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu. Takođe je student  3godine  
Doktorskih studija Zaštite životne sredine na fakultetu Zaštite na radu u Nišu. Objavio je i 
učestvovao u izradi 10 stručnih radova, publikovanih u naučnim časopisima u zemlji i 
inostranstvu. Nosilac je licence 1.reda izdate od strane Republičkog Geodetskog 
zavoda. Položio je državni ispit za rad u državnim organima sa višom i visokom 
stručnom spremom i Državni ispit u Inženjerskoj komori. Poseduje licencu Odgovornog 
projektanta i izvođača geodetskih radova. U svom dugogodišnjem radu izradio je preko 
200 projekata geodetskog obeležavanja za potrebe deoba parcela i izvođenja radova na 
objektima niskogradnje. Geodetski je snimio preko 3000 km, situacija (KTP) za potrebe 
projektovanja linijskih objekata ( auto puteva, državnih puteva, lokalnih puteva i ulica, 
kao i nekategorisanih puteva). Snimio je i izradio Katastarsko topografske planove 
površine preko 20000 ha., za potrebe projektovanja i urbanizma. Geodetski je snimio 
oko 1500km. podzemnih i nadzemnih vodova ( ptt., voda, struja , kanalizacija) za 
potrebe upisa u Katastar vodova. Preko 30 tehničkih kontrola Projekta eksproprijacije 
Auto puta Beograd-Niš-Preševo, kao i tehničke kontrole projekta za Građevinsku 
dozvolu Auto puta Pojate - Preljina (Moravski koridor). 
 
 


